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Додаток А

Додаток Б

Off-line обмІн даними:
- веб-сервіси;
- файловій обмін;
- електронна пошта;
- ...

Мобільний 
додаток

 
Рис. 2. Обмін даними між мобільним додатком та настільними інформаційними базами 

Джерело: розроблено автором на основі [2]. 

Розробка мобільних додатків ведеться так само, як і розробка «звичайних» додатків, з тією лише 

різницею, що необхідно враховувати обмеження, які накладає мобільна платформа. До таких, зокрема, 

відноситься: 

• немає можливості роботи із запитами, можна використовувати тільки об'єктні вибірки;  

• у динамічних списках можна використовувати лише основну таблицю, довільний запит 

заборонений; 

• відсутність підтримки СКД, звітів і як наслідок необхідність перетворення звітів в інші форми 

виведення інформації; 

• відсутність відладки. 

Список використаних джерел 

1. По данным IDC, всего три компании контролируют 81,5% украинского рынка ERP-систем 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://idcukraine.com/ru/about-idc/press-center/53644-

press-release. 

2. Мобильная платформа 1С:Предприятия 8 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://v8.1c.ru/overview/Term_000000818.htm 

 

 

УДК 338.364 

Чехомський А. В. 

ОСОБЛИВОСТІ ТЕСТУВАННЯ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Тестуванням програмного забезпечення називають процес знаходження недоліків у роботі 

програмного забезпечення та виявлення розбіжностей між поведінкою програми (отриманим результатом) 

та очікуваним результатом. 

Тестуванням програмного забезпечення займаються інженери по контролю якості. 

Перший офіційний звіт про дефект в роботі комп'ютера датований дев'ятого вересня 1947 року.Грейс 

Хорпер, працюючи з релейним комп'ютером помітила збій в його роботі. Розібравши комп'ютер вона 

виявила, що між частинами комп'ютера застрягла комаха, що і було причиною несправності. З того часу 

дефекти в роботі програмного забезпечення називають багами (bug – від анг. «жук»), а дев'яте вересня 

рахується професійним святом інженерів по контролю якості. 

Методологія тестування. Найпопулярнішою методологією тестування є методологія SCRUM. Дана 

методологія передбачає розподілення проекту на ітерації (модулі, блоки), при чому кожен блок 

розробляється,документується та тестується незалежно від інших. При такому підході досягається 

найбільша гнучкість у розробці, тестуванні та документації проекту. 
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Методи тестування. Існує велика кількість методів для тестування програмного забезпечення. Для 

інженера по контролю якості варто розбиратись в кожному. Основна причина цього – не тільки перевірити 

програму на наявність дефектів, а ще й мінімізувати появу нових в майбутньому. 

Методи тестування розділяють на види. Класифікація залежно від розуміння системи. 

Метод чорного ящика – використовується для тестування лише клієнтського інтерфейсу. 

Метод білого ящика – використовується для тестування внутрішніх модулів системи. 

Метод сірого ящика – поєднання білого та чорного ящиків, тобто тестування клієнтського інтерфейсу 

з можливими перевірками коду системи. 

Наступною по розповсюдженістю є класифікація видів тестування залежно від автоматизації 

тестування.  

Ручне тестування – тестування програмного забезпечення за допомогою інженера. Тестується лише 

клієнтський інтерфейс, при чому всі маніпуляції з інтерфейсом проводить людина. 

Автоматизоване тестування – тестування програмного забезпечення для допомогою спеціально 

написаних програм, в яких закладений алгоритм перевірки роботи програми. 

Напівавтоматизоване тестування використовується в тих випадках, коли автоматизована лише 

невелика частина всіх тестів, або коли для виконання, чи перевірки тестів потрібна наявність інженера. 

Можна перевіряти якийсь один компонент з програми, або перевірити відразу декілька компонентів, 

весь додаток в цілому. У зв'язку з цим види тестування поділяють за ступенем ізольованості компонентів. 

Модульним тестуванням – називається перевірка мінімально функціональної автономної одиниці 

програми. Найчастіше це перевірка функцій і процедур всередині коду програми. Таке тестування 

найчастіше автоматизують. 

Компонентне тестування – це тестування одного окремого компонента в програмі. Іноді компонентне 

і модульне тестування об'єднують в один вид. Компонентне тестування має на увазі перевірку якийсь 

логічно узагальненої частини функціоналу системи. 

Інтеграційне тестування – це перевірка взаємодії між різними компонентами системи. Виконуючи 

таку перевірку перевіряється не власне компоненти, а функціональні зв'язки між ними. 

Системне тестування – це тестування повністю зібраної системи в тому вигляді, в якому вона буде 

поставлятися замовнику. Тестування проводиться в умовах наближених до реальних. У рамках цього 

тестування проводяться як функціональні, так і нефункціональні тести всієї системи. Так само перевіряється 

продуктивність і надійність системи. 

Список використаних джерел 

1. Р. Савин. Тестирование dot ком. – Москва, “ДЕЛО”, 2007 р.  

2. А. Коробейник. Краткие основы тестирования программного обеспечения. – Київ, 

самовидання, 2012. 

 

 

УДК 025.5:7.072.2 

Шатрова М. Б. 

ПОВНОТЕКСТОВІ ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНІ ФОНДИ В ЕЛЕКТРОННОМУ СЕРЕДОВИЩІ 

БІБЛІОТЕК 

Оцифрування історико-культурної спадщини, що сконцентрована у фондах наукових бібліотек 

України має на меті: надання можливості вільного доступу до повних текстів унікальних документів; 

забезпечення оригінальних видань, які мають історичну та мистецьку цінність, від руйнування або 

викрадення, щляхом створення цифрових копій; інтеграція цифрових інформаційних ресурсів до єдиного 

науково-інформаційного простору країни та світу. 

Електронні колекції стародруків і рукописів принципово відрізняються від традиційних бібліотек 

тим, що містять не текстову інформацію, а безпосереднє зображення сторінок. Це пов’язане з тим, що для 

фахівців цінним є не тільки зміст документа, а також шрифт, фактура паперу, елементи оформлення 

видання. Тому технологія створення електронної колекції стародруків, окрім традиційного бібліографічного 

опису, перш за все передбачає електронну копію видання. 

Сьогодні в НБУВ (станом на 18 лютого 2014 року) формуються тематичні електронні колекції, що 

включають такі складові: Історія (історичний Київ), Держава і право (право України, постанови уряду), 

Наука (історія науки), Культура (бібліотекознавство, етнографія, психологія, релігія), Мова і література, 

Мистецтво (музика, живопис). НБУВ вже представила окремі електронні повнотекстові колекції в межах 
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